

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Simplifai AS

Main Site: Head Quarters: Simplifai AS, Drammensveien 133 0277, OSLO, Norway

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO/IEC 27001:2013

The management system is applicable to:

SaaS based Product design and Development using Artificial Intelligence (Intelligent Process Automation) – Implementation, Customer Support along with support functions like, Sales and Marketing, Human Resource, Information Technology & Utility.

This is in accordance with the statement of applicability Ver. 1.0 dated 16th March 2022.

Certificate Number:

0126104

Initial Certification Date:

26 July 2022

Date of Certification Decision:

04 August 2022

Issuing Date:

04 August 2022

Valid Until:

25 July 2025





ntertek



Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom

Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014.







APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Simplifai AS

This appendix is linked to the Main Certificate # 0126104 and cannot be shown nor reproduced without it.

Simplifai AS

Head Quarters: Simplifai AS, Drammensveien 133 0277, OSLO, Norway

SaaS based Product Design and Development using Artificial Intelligence (Intelligent Process Automation) – Implementation, Customer Support along with Support Functions Senior Management, Product Development, Delivery (PM, BA, AI), Sales and Marketing, IT, Human Resource, Customer Support, Admin.

This is in accordance with the statement of applicability Ver. 1.0 dated 16th March 2022.





APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Simplifai AS

This appendix is linked to the Main Certificate # 0126104 and cannot be shown nor reproduced without it.

Simplifai Cognitive Services Private Limited

Global Port, Unit No. 602, 6th Floor, Office No. 602, Pashankar Auto, S, No. 45/1 TO 10/1, Pune - 411045, Maharashtra, India

SaaS based Product Design and Development using Artificial Intelligence (Intelligent Process Automation) – Implementation, Customer Support along with support functions Senior Management, Product Development, Delivery (PM, BA, AI), Sales and Marketing, IT, Human Resource, Customer Support, Admin.

This is in accordance with the statement of applicability Ver. 1.0 dated 16th March 2022.





APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Simplifai AS

This appendix is linked to the Main Certificate # 0126104 and cannot be shown nor reproduced without it.

Simplifai Ukraine LLC

P O Box 04213, Kyiv City, Oblon District, Herioiv Stalingradu Street, Building 64/56, Apartment 16, Ukraine.

SaaS Based Product Design and Development using Artificial Intelligence (Intelligent Process Automation) – Implementation, Customer Support along with Support Functions Product Development, Human Resource.

This is in accordance with the statement of applicability Ver. 1.0 dated 16th March 2022.

